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1 – DADOS TÉCNICOS 

 

PESQUISA CNT/MDA | RODADA 146 

COBERTURA 

 - Regiões do Brasil: cinco 

 - Unidades da Federação: 25 

- Municípios: 494 

- Amostragem por cotas: Região, Município, Porte do Município, Zona Urbana/Rural, 

Sexo, Idade e Renda familiar. 

 

NÚMERO DE ENTREVISTAS  

 - 2.002 entrevistas 

 - Margem de erro: 2,2 pontos percentuais com 95% de nível de confiança 

- Checagem de 20% da amostra 

 

PERÍODO DE COLETA 

 07 a 10 de maio de 2020. 

 

 Descrição metodológica: 2.002 entrevistas realizadas por telefone, com base em 

cadastro contendo a relação de pessoas que já foram entrevistadas durante a pesquisa 

CNT|MDA nos últimos anos. A seleção dos respondentes foi por meio de sorteio 

aleatório de forma a se adequar ao plano amostral estabelecido.  
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2 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

AVALIAÇÃO POSITIVA (ÓTIMO + BOM): 32,0% 

AVALIAÇÃO NEGATIVA (RUIM + PÉSSIMO): 43,4% 

 
Tabela 1 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

RESPOSTA JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Ótimo 9,5 14,3 

Bom 25,0 17,7 

Regular 32,1 22,9 

Ruim 9,5 11,1 

Péssimo 21,5 32,3 

Não sabe / Não respondeu 2,4 1,7 

Total 100,0 100,0 

O (a) Sr. (a) avalia o governo do presidente Jair Bolsonaro como: 
 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 
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HISTÓRICO DE AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL NA ADMINISTRAÇÃO 

DE JAIR BOLSONARO 
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Tabela 2 – APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

RESPOSTA JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Aprova 47,8 39,2 

Desaprova 47,0 55,4 

Não sabe / Não respondeu 5,2 5,4 

Total 100,0 100,0 

 O (a) Sr. (a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal do presidente Jair Bolsonaro à 

frente do Governo?  

1 - Aprova 

2 – Desaprova 
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HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DO PRESIDENTE 

JAIR BOLSONARO 
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Tabela 3 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO GOVERNADOR DO SEU ESTADO 

RESPOSTA JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Ótimo 5,7 10,0 

Bom 24,8 31,3 

Regular 35,7 32,7 

Ruim 10,1 8,8 

Péssimo 16,9 15,9 

Não sabe / Não respondeu 6,8 1,3 

Total 100,0 100,0 

O (a) Sr. (a) avalia o governador do seu Estado como: 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 - Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 

 

Tabela 4 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PREFEITO DA SUA CIDADE 

RESPOSTA JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Ótimo 8,8 13,0 

Bom 25,6 27,1 

Regular 28,3 29,7 

Ruim 10,6 9,0 

Péssimo 22,8 18,7 

Não sabe / Não respondeu 3,9 2,5 

Total 100,0 100,0 

O (a) Sr. (a) avalia o prefeito da sua cidade como: 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 - Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 



                                                                                    
 

3 – EXPECTATIVA 

 
Tabela 5 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DO EMPREGO NO PAÍS PARA OS 

PRÓXIMOS SEIS MESES  

EMPREGO | PRÓXIMOS 6 MESES JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Vai melhorar 43,2 15,1 

Vai piorar 18,9 68,1 

Vai ficar igual 35,4 14,4 

Não sabe / Não respondeu 2,5 2,4 

Total 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a situação do emprego no país: 
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 

 

Tabela 6 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA RENDA MENSAL DO ENTREVISTADO 

PARA OS PRÓXIMOS SEIS MESES 

RENDA MENSAL | PRÓXIMOS 6 MESES JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Vai aumentar 34,3 8,8 

Vai diminuir 11,0 46,7 

Vai ficar igual 51,8 41,6 

Não sabe / Não respondeu 2,9 2,9 

Total 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a sua renda mensal:  
 

1 - Vai aumentar 

2 - Vai diminuir 

3 - Vai ficar igual 
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Tabela 7 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SAÚDE NO PAÍS PARA OS PRÓXIMOS 

SEIS MESES 

SAÚDE | PRÓXIMOS 6 MESES JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Vai melhorar 30,5 23,3 

Vai piorar 24,8 52,3 

Vai ficar igual 42,6 22,7 

Não sabe / Não respondeu 2,1 1,7 

Total 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a saúde no país: 
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 

 

Tabela 8 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA EDUCAÇÃO NO PAÍS PARA OS 

PRÓXIMOS SEIS MESES 

EDUCAÇÃO | PRÓXIMOS 6 MESES JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Vai melhorar 36,0 14,1 

Vai piorar 21,4 47,4 

Vai ficar igual 40,5 36,5 

Não sabe / Não respondeu 2,1 2,0 

Total 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a educação no país:  
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 
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Tabela 9 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA NO PAÍS PARA 

OS PRÓXIMOS SEIS MESES 

SEGURANÇA | PRÓXIMOS 6 MESES JAN/2020 (%) MAIO/2020 (%) 

Vai melhorar 37,9 18,5 

Vai piorar 22,0 34,9 

Vai ficar igual 38,0 44,1 

Não sabe / Não respondeu 2,1 2,5 

Total 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses, a segurança pública no país: 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 
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4 – CONJUNTURAIS 

 

4.1 – PANDEMIA DE COVID-19 (CORONAVÍRUS) 

 

Tabela 10 – APROVAÇÃO DA ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL NO COMBATE À 

PANDEMIA DE COVID-19 (CORONAVÍRUS) 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) 

Aprova 51,7 

Desaprova 42,3 

Não sabe / Não respondeu 6,0 

Total 100,0 

O(A) Sr.(a) aprova ou desaprova a atuação do Governo Federal no combate à pandemia 

de Covid-19 (Coronavírus)? 

1 – Aprova 

2 - Desaprova 

 

Tabela 11 – APROVAÇÃO DA ATUAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL NO COMBATE À 

PANDEMIA DE COVID-19 (CORONAVÍRUS) 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) 

Aprova 69,2 

Desaprova 26,8 

Não sabe / Não respondeu 4,0 

Total 100,0 

O(A) Sr.(a) aprova ou desaprova a atuação do Governo Estadual no combate à 

pandemia de Covid-19 (Coronavírus)? 

1 – Aprova 

2 - Desaprova 
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Tabela 12 – OPINIÃO SOBRE O ISOLAMENTO SOCIAL DEVIDO À PANDEMIA DE COVID-

19 (CORONAVÍRUS) 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) 

Deve ser praticado por todos, independentemente de ser ou 

não do grupo de risco 
67,3 

Só deve ser praticado pelas pessoas que fazem parte do 

grupo de risco 
29,3 

Não deveria existir isolamento social 2,6 

Não sabe / Não respondeu 0,8 

Total 100,0 

Sobre o isolamento social devido à pandemia de Covid-19 (Coronavírus), o (a) Sr. (a) 

considera que: 

1 - Deve ser praticado por todos, independentemente de ser ou não do grupo de risco 

2 - Só deve ser praticado pelas pessoas que fazem parte do grupo de risco 

3 - Não deveria existir isolamento social 
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Tabela 13 – GRAU DE CONFIANÇA NAS INFORMAÇÕES DIVULGADAS PELA IMPRENSA 

SOBRE A PANDEMIA DE COVID-19 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) 

Confio muito 24,3 

Confio pouco 48,5 

Não confio 25,2 

Não sabe / Não respondeu 2,0 

Total 100,0 

Qual o seu grau de confiança nas informações divulgadas pela imprensa sobre a 

pandemia de Covid-19? 

1 - Confio muito 

2 - Confio pouco 

3 - Não confio 

 

 

Tabela 14 – PERCENTUAL QUE DEIXOU DE PAGAR ALGUMA DÍVIDA EM FUNÇÃO DAS 

CONSEQUÊNCIAS DA PANDEMIA DE COVID-19  

RESPOSTA MAIO/2020 (%) 

Sim 37,7 

Não 61,9 

Não sabe / Não respondeu 0,4 

Total 100,0 

O (a) Sr.(a) deixou de pagar alguma dívida em função das consequências da pandemia 

de Covid-19 

1 - Sim 

2 - Não 
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4.2 – POLÍTICA 

 

Tabela 15 – OPINIÃO SOBRE A REALIZAÇÃO DAS ELEIÇÕES MUNICIPAIS (PREFEITO E 

VEREADORES) EM OUTUBRO DE 2020 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) 

Adiadas devido ao impacto da crise de Covid-19 62,5 

Mantidas para a(s) data(s) prevista(s), apesar dos impactos da 

crise de Covid-19 
30,4 

Não sabe / Não respondeu 7,1 

Total 100,0 

Em outubro de 2020 está prevista a realização de eleições municipais (prefeito e 

vereadores). Em relação a essas eleições, o(a) Sr.(a) acha que elas devem ser: 

1 - Mantidas para a(s) data(s) prevista(s), apesar dos impactos da crise de Covid-19 

2 - Adiadas devido ao impacto da crise de Covid-19 
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Tabela 16 – EXPECTATIVAS SOBRE O COMBATE À CORRUPÇÃO NO BRASIL 

CONSIDERANDO A SAÍDA DO EX-MINISTRO DA JUSTIÇA SÉRGIO MORO 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) 

Melhorar 12,0 

Continuar como está 39,9 

Piorar 39,7 

Não sabe / Não respondeu 8,4 

Total 100,0 

O(A) Sr.(a) considera que com a saída do ex-Ministro da Justiça, Sérgio Moro, o combate 

à corrupção no Brasil vai melhorar, continuar como está ou piorar? 

1 - Melhorar 

2 - Continuar como está 

3 - Piorar 

 

Tabela 17 – OPINIÃO SOBRE AS RECENTES MANIFESTAÇÕES CONTRA O CONGRESSO 

NACIONAL E CONTRA O SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) 

A favor 28,8 

Contra 51,8 

Nem a favor, nem contra 10,8 

Não sabe / Não respondeu 8,6 

Total 100,0 

O (a) Sr.(a) se considera a favor ou contrário as recentes manifestações contra o 

Congresso Nacional e contra o Supremo Tribunal Federal? 

1 - A favor 

2 - Contra 

3 - Nem a favor, nem contra 
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ANEXO 1 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 1º mandato | jan/1995 até dez/1998 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jul/1998 31,0 46,0 23,0 
dez/1998 32,0 43,0 23,0 
 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/1999 27,0 37,0 33,0 
fev/1999 19,0 32,0 47,0 
mar/1999 16,0 39,0 43,0 
abr/1999 17,0 35,0 46,0 
mai/1999 15,0 32,0 51,0 
jul/1999 12,0 33,0 53,0 
ago/1999 12,0 28,0 59,0 
set/1999 8,0 26,0 65,0 
out/1999 8,0 27,0 62,0 
nov/1999 11,0 28,0 59,0 
dez/1999 12,0 26,0 59,0 
jan/2000 16,0 40,0 43,0 
fev/2000 16,0 33,0 49,0 
mar/2000 16,0 31,0 51,0 
abr/2000 14,0 34,0 51,0 
mai/2000 15,0 31,0 53,0 
jun/2000 13,0 26,0 59,0 
jul/2000 19,0 34,0 44,0 
ago/2000 18,8 39,1 39,3 
set/2000 23,4 35,8 38,0 
out/2000 19,1 41,7 35,7 
dez/2000 23,0 34,5 38,0 
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GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 - 
CONTINUAÇÃO 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/2001 25,4 40,4 30,6 
fev/2001 26,2 39,8 29,5 
mar/2001 33,3 36,7 26,6 
abr/2001 29,7 38,9 27,9 
mai/2001 22,1 36,2 37,1 
jun/2001 17,7 35,1 44,5 
jul/2001 19,8 33,5 43,6 
ago/2001 21,7 35,3 40,0 
set/2001 21,7 36,1 39,4 
out/2001 22,0 38,9 36,4 
dez/2001 22,9 38,0 35,2 
jan/2002 26,7 38,9 30,5 
fev/2002 27,4 39,8 28,8 
mar/2002 28,1 38,7 29,1 
abr/2002 25,6 37,1 32,6 
mai/2002 28,2 37,9 29,5 
jun/2002 29,8 39,8 26,0 
jul/2002 26,7 43,4 27,2 
ago/2002 27,6 40,3 29,6 
set/2002 25,2 37,7 33,8 
out/2002 24,3 38,6 34,4 
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GOVERNO LULA – 1º mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/2003 56,6 17,7 2,3 
mar/2003 45,0 32,7 7,9 
abr/2003 47,7 34,8 9,4 
mai/2003 51,6 35,7 7,2 
jul/2003 46,3 38,8 10,3 
ago/2003 48,3 38,6 10,0 
out/2003 41,6 42,3 12,3 
dez/2003 41,0 41,9 12,9 
fev/2004 39,9 40,6 15,1 
mar/2004 34,6 42,7 19,4 
mai/2004 34,6 43,5 20,0 
jun/2004 29,4 44,2 24,1 
ago/2004 38,2 40,8 17,7 
set/2004 41,3 39,1 16,4 
dez/2004 44,5 38,2 14,4 
fev/2005 42,6 39,9 13,9 
abr/2005 41,9 39,8 16,0 
mai/2005 39,8 38,3 18,8 
jul/2005 40,3 37,1 20,0 
set/2005 35,8 38,2 24,0 
nov/2005 31,1 37,6 29,0 
fev/2006 37,5 40,0 21,4 
abr/2006 37,6 36,7 24,1 
mai/2006 38,3 37,5 22,2 
jul/2006 41,0              38,5 19,3 
ago/2006 43,6 39,5 15,6 
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GOVERNO LULA – 2º mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
abr/2007 49,5 34,3 14,6 
jun/2007 47,5 36,5 14,0 
out/2007 46,5 35,9 16,5 
fev/2008 52,7 32,5 13,7 
abr/2008 57,5 29,6 11,3 
set/2008 68,8 23,2 6,8 
dez/2008 71,1 21,6 6,4 
jan/2009 72,5 21,7 5,0 
mar/2009 62,4 29,1 7,6 
mai/2009 69,8 23,9 5,8 
set/2009 65,4 26,6 7,2 
nov/2009 70,0 22,7 6,2 
jan/2010 71,4 22 5,8 
mai/2010 76,1 19,2 4,4 
ago/2010 77,5 15,4 4,6 
set/2010 78,4 15,9 3,9 
set/2010 79,4 15,9 4,0 
dez/2010 83,4 13,7 2,2 
 

GOVERNO DILMA – 1º. mandato | jan/2011 até set/2014 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
ago/2011 49,2 37,1 9,3 
jul/2012 56,6 35,5 7,0 
jun/2013 54,2 35,6 9,0 
jul/2013 31,3 38,7 29,5 

set/2013 38,1 39,7 21,9 
nov/2013 39,0 37,7 21,7 

fev/2014 36,4 37,9 24,8 
abr/2014 32,9 35,9 30,6 

8 a 12 ago/2014 33,2 37,1 28,9 
21 a 24 ago/2014 33,1 37,4 28,8 

5 a 7 set/2014 37,5 39,0 23,0 
20 a 21 set/2014 37,4 36,8 25,1 

27 a 28 set/2014 41,0 35,0 23,5 
 

GOVERNO DILMA – 2º. mandato | mar/2015 até fev/2016 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
mar/2015 10,8 23,6 64,8 
jul/2015 7,7 20,5 70,9 

out/2015 8,8 20,4 70,0 
fev/2016 11,4 25,2 62,4 
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GOVERNO MICHEL TEMER – jun/2016 a mai/2018 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jun/2016 11,3 30,2 28,0 
out/2016 14,6 36,1 36,7 

fev/2017 10,3 38,9 44,1 

set/2017 3,4 18,0 75,6 

mar/2018 4,3 20,3 73,3 

mai/2018 4,3 21,8 71,2 

ago/2018 2,7 17,7 78,3 
maio/2018 2,5 15,2 81,5 

 

 

GOVERNO JAIR BOLSONARO – fev/2019 a mai/2020 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
fev/2019 38,9 29,0 19,0 

ago/2019 29,4 29,1 39,5 

jan/2020 34,5 32,1 31,0 

mai/2020 32,0 22,9 43,4 
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ANEXO 2 – HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DO PRESIDENTE 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA APROVA DESAPROVA 
mar/2001 45,6 45,4 
abr/2001 46,1 46,5 
mai/2001 37,4 54,7 
jun/2001 30,1 62,3 
jul/2001 31,8 58,8 
ago/2001 32,7 59,3 
set/2001 34,5 58,9 
out/2001 36,4 55,6 
dez/2001 37,4 51,7 
jan/2002 40,5 48,8 
fev/2002 40,5 46,1 
mar/2002 39,0 51,5 
abr/2002 36,0 52,2 
mai/2002 41,8 46,5 
jun/2002 41,6 45,1 
jul/2002 40,2 47,0 
ago/2002 37,3 49,6 
set/2002 37,6 50,9 
out/2002 34,7 53,9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 23 

 

 

GOVERNO LULA – 1º mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA APROVA DESAPROVA 
jan/2003 83,6 6,8 
mar/2003 78,9 12,3 
abr/2003 73,9 14,2 
mai/2003 78,0 13,0 
jul/2003 77,6 14,4 
ago/2003 76,7 16,2 
out/2003 70,6 20,8 
dez/2003 69,9 21,0 
fev/2004 65,3 24,2 
mar/2004 59,6 30,5 
mai/2004 60,2 32,4 
jun/2004 54,1 37,6 
ago/2004 58,1 32,8 
set/2004 58,8 30,7 
dez/2004 65,4 26,7 
fev/2005 66,1 26,5 
abr/2005 60,1 29,0 
mai/2005 57,4 32,7 
jul/2005 59,9 30,2 
set/2005 50,0 39,4 
nov/2005 46,7 44,2 
fev/2006 53,3 38,0 
abr/2006 53,6 37,6 
mai/2006 53,9 37,8 
jul/2006 55,8 37,0 
ago/2006 59,3 32,5 
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GOVERNO LULA – 2º mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA APROVA DESAPROVA 
abr/2007 63,7 28,2 
jun/2007 64,0 29,8 
out/2007 61,2 32,5 
fev/2008 66,8 28,6 
abr/2008 69,3 26,1 
set/2008 77,7 16,6 
dez/2008 80,3 15,2 
jan/2009 84,0 12,2 
mar/2009 76,2 19,9 
mai/2009 81,5 15,7 
set/2009 76,8 18,7 
nov/2009 78,9 14,6 
jan/2010 81,7 13,9 
mai/2010 83,7 13,1 
ago/2010 80,5 14,4 
set/2010 81,4 12,2 
set/2010 80,7 16,4 
dez/2010 87,0 10,7 
 

GOVERNO DILMA – 1º. mandato | jan/2011 até set/2014 

DATA APROVA DESAPROVA 
ago/2011 70,2 21,1 
jul/2012 75,7 17,3 
jun/2013 73,7 20,4 
jul/2013 49,3 47,3 

set/2013 58,0 40,5 
nov/2013 58,8 38,9 

fev/2014 55,0 41,0 
abr/2014 47,9 46,1 

8 a 12 ago/2014 48,8 47,6 
21 a 24 ago/2014 47,4 47,4 

5 a 7 set/2014 52,4 42,9 
20 a 21 set/2014 51,4 43,8 

27 a 28 set/2014 55,6 40,1 

 

GOVERNO DILMA – 2º. mandato | mar/2015 até fev/2016 

DATA APROVA DESAPROVA 
mar/2015 18,9 77,7 
jul/2015 15,3 79,9 

out/2015 15,9 80,7 
fev/2016 21,8 73,9 
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GOVERNO MICHEL TEMER – jun/2016 a mai/2018 

DATA APROVA DESAPROVA 
jun/2016 33,8 40,4 
out/2016 31,7 51,4 

fev/2017 24,4 62,4 

set/2017 10,1 84,5 

mar/2018 10,3 83,6 

mai/2018 9,7 82,5 

ago/2018 6,9 89,6 

mai/2018 7,0 89,7 

 

GOVERNO JAIR BOLSONARO – fev/2019 a mai/2020 

DATA APROVA DESAPROVA 
fev/2019 57,5 28,2 

ago/2019 41,0 53,7 

jan/2020 47,8 47,0 

mai/2020 39,2 55,4 

 

 

 


